

Коронавирусная сессия: депутаты отложили декларации о доходах и заинтересовались алкоголем

24 апреля состоялась сессия Законодательного Собрания Красноярского края. Заседание прошло уже в привычном эпидемиологическом формате – депутатский корпус поголовно облачен в защитные маски, все вопросы повестки так или иначе связаны с коронавирусной инфекцией.

Заксобрание в эпоху коронавируса: депутаты провели «масочную сессию»

Всего на сессию от 24 апреля было вынесено девять вопросов – парламентарии управились с повесткой за два с половиной часа. Открывая работу сессии, спикер Заксобрания Дмитрий Свиридов призвал коллег учитывать особые обстоятельства и необходимые условия работы: сокращенная повестка, в которую включены только вопросы, требующие безотлагательного решения; оперативность и конструктивный подход к дискуссиям; соблюдение мер санитарной безопасности.

Как сообщает пресс-служба парламента, депутаты приняли ряд законопроектов для поддержки региональной экономики, разработанный правительством края по поручению губернатора Александра Усса. Пакет законов призван поддержать малый и средний бизнес, пострадавший из-за пандемии коронавируса, а также содействовать развитию инвестиционных проектов на территории края.



Война на три фронта, или Большой коллапс для правительства Усса

Помимо принятия законопроектов, спущенных сверху краевым правительством, красноярские парламентарии не забыли обсудить и насущные коронавирусные дела. Так, в рамках формата «Актуальные вопросы», где депутаты обозначают проблемы своих избирателей, отметился представитель фракции КПРФ Александр Бойченко.

Коммунист решил высказаться на тему алкоголя, а точнее – об ограничении продажи алкогольной продукции в вечернее время после 18 часов.

– Эта норма была принята исходя из благих побуждений, связанных с опасением по поводу роста потребления алкоголя в нерабочий период, связанный с пандемией. Но с алкоголизмом так не борются. Во

всем мире продажа алкоголя сдерживается в дневное время – до 17 часов, за тем спиртное приобретает свободу.

Мы же пошли своим путем и сделали все наоборот. В итоге получили очереди в магазинах, где не всегда соблюдается дистанция, потеряли поступления в бюджет от акцизных сборов – по моим подсчетам около 100 миллионов рублей в месяц; «загнали в угол» розничную торговлю, которая вынуждена или нести колоссальные убытки, или поднимать цены на продукты питания, чтобы компенсировать выпавшие доходы.

По мнению Бойченко, необходимо не только пересмотреть время продажи алкоголя, но и упростить процедуру лицензирования торговых предприятий. Свой спич, от которого несло перегаром алкогольного лобби, коммунист мотивировал лаконичной формулировкой – «люди страдают».

Кроме того, в ходе сессии народные избранники, сославшись на указ президента Владимира Путина, приняли региональный законопроект, который переносит срок предоставления депутатских деклараций о доходах за 2019 год на первое августа.



Напомним, что публикация деклараций является довольно неприятным событием для красноярских «слуг народа». Помимо однозначно негативной реакции общества на миллионные заработки депутатов, сами народные избранники испытывают во время заполнения декларации явные «проблемы с памятью» по части незакрытых счетов, оформления недвижимости, получения заработной платы и так далее. Депутатская «забывчивость» впоследствии приводит к крупным коррупционным скандалам.

В контексте:

[Отдувались за всех: четверка депутатов в роли козлов отпущения](#)

Фото: sobranie.info / Бурмистров А. В.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 23662 27.04.2020, 17:11 📄 1705

URL: <https://babr24.com/?ADE=199979> Bytes: 3900 / 3491 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- В Контакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1492**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)